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\ Remplis ces cases avec des chiffres allant de 1 a

6 en veillant toujours a ce qu'un méme chiffre
ne figure qu'une seule fois par colonne, une
seule fois par ligne, et une seule fois par rec-

)

|

@ lis, je cemprends |

Associe le début et la fin de chaque phrase.

A. Clara a mal d la téte ...

& 6| 5|2

\ cangl desi B. Esteban est allé chez le docteur ...
angle € s C. Mathis a un platre...
cases. 1 5|6 . N
| 1....carilamal dla gorge.
l 3 5 2 ....etau ventre.
5 ( 3. ... parce qu'il s'est cassé la jambe.
1
| 5 5 | e B Ol

Nombre mystére

Je suis un nombre a 8 chiffres.
Mon nombre de millions est le résultat de 7 x 7.
Mon chiffre des unités de mille est le double de
celui des dizaines .

Mon chiffre des dizaines est 3.

Mon chiffre des centaines est la moitié de 10.
Mes autres chiffres sont des zéros.

4>, PYRAMIDE

Le nombre inscrit sur chaque brique doit
étre égal a la somme des deux nombres

écrits sur les briques du dessous.
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L Barre de la liste ci-dessous les 5 noms qui ne changent pas au pluriel. =2
] Parmiles 15 mots restants, barre les 4 noms dont la terminaison se transforme en -aux au pluriel. "1
—— py
L Parmiles 11 mots restants, barre les 8 noms qui prennent un x au pluriel. E
+- Parmi les 3 mots restants, barre les 2 noms qui changent entierement au pluriel. W
ot
b Tu as découvert le mot mystére ! Dessine-le . B
b l
4 |JOURNAL - NEZ - HIBOU - NOIX - MONSIEUR - JEU - GATEAU - SOURIS - AVIS - CAILLOU - -
| |CLOU - ANIMAL - VITRAIL - CHEVAL - GENOU - CHATEAU - FEU - GAZ - CHEVEU - OEIL - ii
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2,4,8, 16, ...... ) e ) e , / 58, 53,48, 43, ...... ) eeee ) eeeen
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Remplis ces cases avec des chiffres allant de 1 a
\ 6 en veillant toujours a ce qu'un méme chiffre
ne figure qu'une seule fois par colonne, une
seule fois par ligne, et une seule fois par rec-
\ tangle de six cases.

411|156 3|2
| 6|l 2131 |5 4

E 1 4 615]2 3
& PYRAMIDE

Le nombre inscrit sur chaque brique doit
étre égal a la somme des deux nombres

)

!

Je lis, je comprends |
Associe le début et la fin de chaque phrase.

A. Clara a mal & la téte ...
B. Esteban est allé chez le docteur ...

C. Mathis a un platre...
1....carilamal dla gorge.
.. et au ventre.

2.
3.... parce gqu'il s'est cassé la jambe.

A/2 - B/1

-C/3

Nombre mystére

Je suis un nombre a 8 chiffres.
Mon nombre de millions est le résultat de 7 x 7.
Mon chiffre des unités de mille est le double de
celui des dizaines .

Mon chiffre des dizaines est 3.

Mon chiffre des centaines est la moitié de 10.
Mes autres chiffres sont des zéros.

Je suis 49 006 530

écrits sur les briques du dessous.
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L Barre de la liste ci-dessous les 5 noms qui ne changent pas au pluriel. =2
] Parmiles 15 mots restants, barre les 4 noms dont la terminaison se transforme en -aux au pluriel. "1
—— py
L Parmiles 11 mots restants, barre les 8 noms qui prennent un x au pluriel. E
. . N o -
+- Parmi les 3 mots restants, barre les 2 noms qui changent entierement au pluriel.
- o
Tu as découvert le mot mystére ! Dessine-le .
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2,4,8,16,32,64,128
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Chaque animal représente un nombre

=

Je lis, je comprends |

de 1 a9. Calcule la valeur de chacun.
Un mot bizarre a été glissé dans ce texte, souligne-le.

Les piles usagées sont polluantes. Tu dois les déposer dans
un bac spécial chez le docteur ou tu les as achetées. Elles
seront renvoyées chez le fabricant qui les recyclera.

——
= CUBES =
o -
‘}l De combien de cubes est composée la figure ci-contre ? L
== =
L e =
L . _—— 1

Mot W%}tdbe
Remplace chaque chiffre par la lettre qui correspond dans I'alphabet (1=A, 2 =B, ...).
3-1-13-15-21-6-12-5-18
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1. ] ,
P Ronde des mots
™ Ecris dans chaque rectangle le mot qui correspond aux deux définitions contenues dans les deux cercles voisins.
™ ot
h . ‘ Deux verbes ‘ Deux mots -
Deux mots . J
r au pluriel q:;:::;:e:—
- —
dos
P~ .. et
jolie
et
écoutent
Deux adjec- dynamiques BH
tifs qualifi- applaudir
g catifs une =
b . i
aquarium
— -
Deux mots Deux mots
féminins de 3 lettres. -
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ENBAOHATHS

Chaque animal représente un nombre

de 1 a9. Calcule la valeur de chacun.

&+&=2 1+1=2

=

Je lis, je comprends |

Un mot bizarre a été glissé dans ce texte, souligne-le.

Les piles usagées sont polluantes. Tu dois les déposer dans
un bac spécial chez le docteur ou tu les as achetées. Elles
seront renvoyées chez le fabricant qui les recyclera.

——
= CUBES =
o -
I De combien de cubes est composée la figure ci-contre ? I
= =
S =
I— D — — = = —I

Mot W%}tdbe
Remplace chaque chiffre par la lettre qui correspond dans I'alphabet (1=A, 2 =B, ...).
3-1-13-15-21-6-12-5-18
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e~ v T 17777
1. ] ,
P Ronde des mots
™ Ecris dans chaque rectangle le mot qui correspond aux deux définitions contenues dans les deux cercles voisins.
™ o
n . ‘ écoutent ‘ Deux verbes ‘ applaudir Detx mote -
eux mots
r au pluriel q:;::m:l\ne:— J
q p
i dos K
dynamiques jolie ‘ aquarium
et
écoutent
Deux adjec- dynamiques BH
tifs qualifi— applaudir
g catifs une —
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o jolie ™
% ‘ ! Deux mots Deux mots dos
féminins de 3 lettres. -
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Dans cette drole de multiplication, chaque !

!72- lis, je cemprends !

. 3 . . 4 mots ont été grignotés....récris-les ci-dessous.
chiffre est remplacé par le méme animal.

Les hommes ont toujours eu besoin de se repérer dans le
temps, mais pas d la minita pres | Les premiers calendriers fu-
rent inventés par les Mésopotamiens qui se repérerent sur les
mouvements de la Lune : un mois I inaire durait 29 ou 30 jours.
Deées 4 000 ans avant J.-C., les Egyptiens avaient compris que les
saisons étaient dues au mouvement de la Terre ciitniir dy So-
leil : ils diviserent I'année en 12 mnic de 30 jours et ajoutérent 5
jours pour faire un fotal de 365.

l &3 = .‘AA ....................................................................... HacheteEccton
—_— — J

Trouve la valeur de chacun. Attention, il y

a des retenues ! A
\ &
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[ LGRANDIT + TU } [FERONT+ JE } [CHANTERA|+ ELLES } [ RESTES+ NOUS } -
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~  Barre de laliste ci-dessous les 5 nombres impairs. :_Le_d;n;rgofnt;e;st_ """"" : :
: Parmi les 15 nombres restants, barre les 4 nombres multiples de 10. : ............................................................ : :
H Parmi les 11 nombres restants, barre les 4 nombres dont le chiffre des centaines de i | H
] milleests. IR o
=]  Parmiles 7 nombres restants, barre les 3 nombres plus grands que 2 000 000. ._____________: ~

Parmi les 4 nombres restants, barre les 3 nombres plus petits que 1 000 000 B
1 (1470671-1748 204 -307 888 -4358546- 478 233 -2 000 744 - 104 875 - 786 348 - N
: 1411759 -421023007-10784122-451360-1471230-57100-784570-321472 - :
4 1300654 -4780356-415202-32416 -
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13, 24, 35, 46, sery seey oees (Indice : pense a I'addition.) / 134, 124, 114, eee) seey «see (Indice : pense 2 la soustraction.)
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Dans cette drole de multiplication, chaque !
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!T lls Je' comfre-hcls|

4 mots ont été grignotés....récris-les ci-dessous.

chiffre est remplacé par le méme animal.

Les hommes ont toujours eu besoin de se repérer dans le
temps, mais pas d la minita pres | Les premiers calendriers fu-
rent inventés par les Mésopotamiens qui se repérerent sur les
mouvements de la Lune : un mois I inaire durait 29 ou 30 jours.
Deées 4 000 ans avant J.-C., les Egyptiens avaient compris que les
saisons étaient dues au mouvement de la Terre ciitniir dy So-

leil : ils diviserent I'année en 12 mnic de 30 jours et ajoutérent 5
jours pour faire un fotal de 365.

| minute, lunaire, autour, mois :::;.Zc:z::?:euseﬂ

Trouve la valeur de chacun. Attention, il y \
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\ a des retenues ! A
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I o o Replace les 4 dominos ci-dessous a la bonne place.
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. GRANDIT TU FERONT JE CHANTERAI ELLES RESTES @ NOUS "
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I~ Barre de la liste ci-dessous les 5 nombres impairs. I Le dernier nombre est : : =
| e
B Parmi les 15 nombres restants, barre les 4 nombres multiples de 10. i Un-million-sept-cent-quarante- | =3
B | huit-mille-deux-cent-quatre | "
- Parmiles 11 nombres restants, barre les 4 nombres dont le chiffre des centaines de i | E
}_ mille est 3. I : —
|
o Parmi les 7 nombres restants, barre les 3 nombres plus grands que 2 000 000. | ' =
i |
Parmi les 4 nombres restants, barre les 3 nombres plus petits que 1 000 000 _J
| | 14706711748 204 - 307888 4358546 478233 2000744 104875 /86348 M
ot ——
i 1411759 - 421 023 007-10784 127 - 451 360- 1 471 230 - 57100-- 784 570-- 321 472 - o
. 1300654-4780356- 415202 - 32416
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13, 24, 35, 46, 57, 68, 79 (Indice : pense a I'addition.) / 134, 124, 114, 104, 94, 84 (Indice : pense a la soustrac-

tion.)
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i Trace trois droites reliant deux tirets pour séparer ces noms en 4
i groupes : verbes au présent, verbes a 'imparfait, verbes au futur,
- verbes au passé composé.

o Peur @ LIS
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Deux phrases ont été mélangées, retrouve-les.

I
:
' d| Je dis, je comprends |
|
|
|
I

(tufais] [ Ala naissance, ] [environ 50 centimetres)
(tu mesurais ] [un peu plus de 1 métre. ] [Aujourd’hui, |

|

| 1 1 1 1 1
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TERD
%’ Nombre mysteére

Je suis un nombre a 7 chiffres.

Je suis un nombre pair et tous mes chiffres sont
différents.

Mon nombre de millions est le double de 13.
Mon chiffre de centaines de mille est 8.

Mon chiffre des dizaines de mille est la moitié du
chiffre des unités de million.

Mon chiffre des unités de mille est 1 et celui des
centaines est 0.

Mon chiffre des dizaines est le résultat de 45 : 5.

Je suis

Mot /Yh/%ifybe

Remplace chaque chiffre par la lettre qui correspond dans I'alphabet (1=A,2 =B, ...).

3-15-14-20-9-14-5-14-20

Ecris dans chaque rectangle le mot qui correspond aux deux définitions contenues dans les deux cercles voisins.

e — — — —— m
Ronde des mots i

\

™ -
- Deux -
De homonymes. De 0
t a
laitier
— .
laid g
barrage §
lait 4
5 nD:u: S beau Deux mots de T
yhonymes. . s

l 0" 7 lettres. —

bricolage
De 0 Deux mots ™

q 0 e avec le méme

nar B suffixe. s
o -
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- Trace trois droites reliant deux tirets pour séparer ces noms en 4
. groupes : verbes au présent, verbes a I'imparfait, verbes au futur,
- verbes au passé composé.
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=

jouons

1 [

[~a mangé

gagnerai mangerons

Deux phrases ont été mélangées, retrouve-les.

I
:
; Je i, je cemprends |
|
|
|
I

(tufais] [ Ala naissance, ] [environ 50 centimetres)
(tu mesurais ] [un peu plus de 1 métre. ] [Aujourd’hui, |

A la naissance, tu mesurais environ 50 centimetres.
Aujourd’hui, tu fais un peu plus de 1 métre.

| plier | | habitaient e ]+
/ i

1 Il 3 Il AN
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2
TERD
%’ Nombre mysteére

Je suis un nombre a 7 chiffres.

Je suis un nombre pair et tous mes chiffres sont
différents.

Mon nombre de millions est le double de 13.
Mon chiffre de centaines de mille est 8.

Mon chiffre des dizaines de mille est la moitié du
chiffre des unités de million.

Mon chiffre des unités de mille est 1 et celui des
centaines est 0.

Mon chiffre des dizaines est le résultat de 45 : 5.

Je suis 26 831 094

Mot W%}tdbe
Remplace chaque chiffre par la lettre qui correspond dans I'alphabet (1=A,2 =B, ...).
3-15-14-20-9-14-5-14-20
«.CONTINENT coeveivrrrverceenecnennnne
Cherche et recopie la définition de ce mot dans le dictionnaire.

\ — — — - y d——
Ronde des mots
Ecris dans chaque rectangle le mot qui correspond aux deux définitions contenues dans les deux cercles voisins.
. |
~— Deux .
De laid homonymes. lait De 0
r. a
laitier
= L . -
joli laid laitier
barrage §
lait 4
Deux beau Deux mots de T
- Synonymes. j0|i 7 lettres. -
€ bricolage
—
De 0 Deux mots barrage
4 q avec le méme
— suffixe. “ A @
o “0 0 —~—
bricolage ®
- —
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